CEPILLOS

NO. cépico CLAVE DESCRIPCION
1 94442 R1-CEP-15 Tornillo M6x12
2 94732 R2-CEP-15 Roldana 6
3 94734 R3-CEP-15 Placa de hierro
4 94730 R4-CEP-15 Caja de motor
5 94731 R5-CEP-15 Tuerca M8
6 94733 R6-CEP-15 Roldana de presion 8
7 94735 R7-CEP-15 Roldana 8
8 94736 R8-CEP-15 Tuerca M5
9 94443 R9-CEP-15 Roldana 5
10 94444 R10-CEP-15 Protector de sobrecalentamiento
1 94445 R11-CEP-15 Tornillo M5x16
12 94446 R12-CEP-15 Asa de movimiento
13 94447 R13-CEP-15 Base
14 94448 R14-CEP-15 Opresor
15 94449 R15-CEP-15 Rodillo medio
16 94450 R16-CEP-15 Balero de bolas 62012
17 94451 R17-CEP-15 Eje
18 94452 R18-CEP-15 Flecha
19 94453 R19-CEP-15 Tornillo M8x20
20 94454 R20-CEP-15 Perno M8x30
21 94455 R21-CEP-15 Perno M8x45
22 94456 R22-CEP-15 Flecha excéntrica
23 94457 R23-CEP-15 Rodamiento 6201RZ
24 94458 R24-CEP-15 Rodillo de mesa
25 94489 R25-CEP-15 Tornillo M6x20
26 94460 R26-CEP-15 Roldana de presidn 6
21 94461 R27-CEP-15 Mesa de trabajo
28 94462 R28-CEP-15 Tirante
29 94463 R29-CEP-15 Tornillo de ajuste M8x12
30 94464 R30-CEP-15 Tornillo hexagonal M5x12
31 94465 R31-CEP-15 Roldana
32 94466 R32-CEP-15 Rueda dentada de cadena
33 94467 R33-CEP-15 Cadena Ip=136
34 94468 R34-CEP-15 Tornillo M8x25
35 94469 R35-CEP-15 Anillo "C" 12
36 94470 R36-CEP-15 Flecha de ajuste de cadena
37 94471 R37-CEP-15 Perno M8x40
38 94412 R38-CEP-15 Tambor de ajuste de cadena
39 94473 R39-CEP-15 Buje
40 94474 R40-CEP-15 Anillo "C" 32
] 94475 R41-CEP-15 Rodamiento 6002
42 94476 R42-CEP-15 Cufia C4x15
43 94471 R43-CEP-15 Tornillo guia
a4 94478 R44-CEP-15 Tornillo principal
45 94479 R45-CEP-15 Perno 4x20
46 94480 R46-CEP-15 Tuerca
a7 94481 R4T-CEP-15 Soporte
48 94482 R48-CEP-15 Columna
49 94486 R49-CEP-15 Etiqueta de escala
50 94484 R50-CEP-15 Remache 2x5
51 94485 R51-CEP-15 Rodamiento 6201
52 94486 R52-CEP-15 Manga
53 94481 R53-CEP-15 Rodillo
54 94488 R54-CEP-15 Rodamiento 6201
55 94489 R55-CEP-15 Ménsula
56 94490 R56-CEP-15 Volante
57 94491 R57-CEP-15 Tornillo M5x12
58 94492 R58-CEP-15 Cubierta de la polea
59 94493 R59-CEP-15 Banda en V AT100

CEPILLO DE PISO DE 15"

CLAVE: CEP-15 c0DI160: 16290

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema sera analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de CV. 2022.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16290

CEPILLOS

NO. cépico CLAVE DESCRIPCION

60 94494 R60-CEP-15 Polea del motor

61 94495 R61-CEP-15 Tornillo de ajuste M6x10
62 94496 R62-CEP-15 Cubierta de la polea
63 94497 R63-CEP-15 Tornillo hexagonal M6x12
64 94498 R64-CEP-15 Polea

65 94499 R65-CEP-15 Cubierta

66 94500 R66-CEP-15 Salida de polvo

67 94501 R67-CEP-15 Tornillo M12x16

68 94502 R68-CEP-15 0'Ring

69 94503 R69-CEP-15 Caja de transmision
70 94504 R70-CEP-15 Sello de aceite

il 94505 R7T1-CEP-15 Sello de aceite 25x40x6
72 94506 R72-CEP-15 Rodamiento 62042
73 94507 R73-CEP-15 Enagrane

74 94508 R74-CEP-15 Perno hexagonal M6x25
75 94509 R75-CEP-15 Cubierta de engrane
76 94510 R76-CEP-15 Punta 5x25

77 94511 R77-CEP-15 Espejo de aceite

8 94512 R78-CEP-15 Cubierta de rueda dentada
80 94514 R80-CEP-15 Flecha

81 94515 R81-CEP-15 Engrane de tension
82 94516 R82-CEP-15 Tornillo M6x25

83 94517 R83-CEP-15 Tornillo Mé6x40

84 94518 R84-CEP-15 Ménsula

85 94519 R85-CEP-15 Rodamiento 62012
86 94520 R86-CEP-15 Engrane

87 94521 R87-CEP-15 Cufia A5x12

88 94522 R88-CEP-15 Primer eje

89 94523 R89-CEP-15 Cubierta de rodamiento
90 94524 R90-CEP-15 Sequndo eje

91 94525 R91-CEP-15 Engrane

92 94526 R92-CEP-15 Engrane

93 94527 R93-CEP-15 Cufia A5x64

9 94528 R94-CEP-15 Tercer eje

95 94529 R95-CEP-15 Cufia C5x12

9 94530 R96-CEP-15 Sello de aceite 47x25x6
97 94531 R97-CEP-15 Roldana de sequridad
100 94534 R100-CEP-15 Paletas movibles
101 94535 R101-CEP-15 Flecha

102 94536 R102-CEP-15 Punta de resorte 3x16
105 94539 R105-CEP-15 Grapa

106 94540 R106-CEP-15 Cubierta de la rueda dentada
107 94541 R107-CEP-15 Cadena Ip=52

108 94542 R108-CEP-15 Tornillo M6x16

109 94543 R109-CEP-15 Rueda dentada N=25
10 94544 R110-CEP-15 Rueda dentada N=10
m 94545 RI11-CEP-15 Barra

12 94546 R112-CEP-15 Proteccion

13 94547 R113-CEP-15 Barra

14 94548 R114-CEP-15 iRodillo giratorio superior
115 94549 R115-CEP-15 Ménsula

116 94550 R116-CEP-15 Tornillo de ajuste M6x15
17 94551 R117-CEP-15 Roldana de ajuste
18 94552 R118-CEP-15 Tuerca M6

19 94553 R119-CEP-15 Tornillo sin cabeza M24
120 94554 R120-CEP-15 Resorte

121 94555 R121-CEP-15 Tornillo hexagonal M8x45
122 94556 R122-CEP-15 Placa superior

123 94557 R123-CEP-15 Bloque de rodamiento

CEPILLO DE PISO DE 15"

CLAVE: CEP-15 c0DI160: 16290

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16290

CEPILLOS

CEPILLO DE PISO DE 15"
124 94558 R124-CEP-15 Anillo
125 94559 R125-CEP-15 Rodillo de alimentacidn de salida
128 94562 R128-CEP-15 Tornillo M8x8
129 94563 R129-CEP-15 Travesafio de ajuste
130 16291 R130-CEP-15 Cuchilla (3 piezas)
131 94565 R131-CEP-15 Rsorte
132 94566 R132-CEP-15 Cufia C6x50
133 94567 R133-CEP-15 Rodamiento 62052
134 94568 R134-CEP-15 Polea de manga
135 94569 R135-CEP-15 Flecha-cortador
136 94570 R136-CEP-15 Rodillo de alimentacién de entrada
137 94571 R137-CEP-15 Flecha
138 94572 R138-CEP-15 Roldana
139 94573 R139-CEP-15 Placa antiretroceso
140 94574 R140-CEP-15 Travesafio de abrazadera
141 94575 R141-CEP-15 Flecha de abrazadera
142 94576 R142-CEP-15 Travesafio de abrazadera , .
143 94577 R143-CEP-15 Grapa de abrazadera » CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI
144 94578 R144-CEP-15 Tornillo de ajuste M8x20
145 94579 R145-CEP-15 Roldana
146 94580 R146-CEP-15 Cable de alimentacidn 14 AWG
147 94581 R147-CEP-15 Clip de plstico
148 94582 R148-CEP-15 Tornillo M5x25
149 94583 R149-CEP-15 Interruptor on/off
150 94584 R150-CEP-15 Caja
152 94586 R152-CEP-15 Roldana de presion 5
153 94587 R153-CEP-15 Travesafio fijo
154 94588 R154-CEP-15 Perno M10x120
155 94589 R155-CEP-15 Tuerca M10
156 94590 R156-CEP-15 Roldana 10
157 94591 R157-CEP-15 Base del motor
158 94592 R158-CEP-15 Motor 3HP
159 94593 R159-CEP-15 Cufia C8x45
160 94594 R160-CEP-15 Cable
161 94595 R161-CEP-15 Travesaio fijo
162 94596 R162-CEP-15 Tornillo hexagonal M6x35
164 94790 R164-CEP-15 Rodamineto 61804
165 94564 R165-CEP-15 Capacitador



https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16290

CEPILLOS

CEPILLO DE PISO DE 15"

y. 148

q’ﬂ : . 146
&: 149

7 |
7 \.‘ - | 154

=



CEPILLOS

CEPILLO DE PISO DE 15"




CEPILLOS

CEPILLO DE PISO DE 15"




